



MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT HÍRLEVÉL

Kedves Partnerünk!

December 2020

ÖN A MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT NEMZETKÖZI HÍRLEVELÉT OLVASSA. RÖVID ÖSSZEFOGLALÓNK ÁTTEKINTÉST NYÚJT A LEGFONTOSABB VIDÉKFEJLESZÉssel KAPCSOLATOS NEMZETKÖZI HÍREKRŐL, ESEMÉNYEKRŐL.

A 2020-as év sok kellemetlen meglepetést és nehézséget tartogatott számára. A járvány minden szektort érintett, a gazdasági következményei nagy kihívást jelentenek a tagországok számára. A nehézségektől eltekintve mind a Vidéki Hálózatok, mint a LEADER szervezetek, aktív szakmai munkát folytattak.

Az Európai Vidéki Hálózat változó műhelygyakorlatokkal (https://enrd.ec.europa.eu/enrd-thematic-work_en) és minőségi kiadványokkal (https://enrd.ec.europa.eu/publications_en) segítette a nemzeti vidéki hálózatok munkáját. Folyamatosan közé tett jó gyakorlatokat: (https://enrd.ec.europa.eu/projects-practice_en) és támogatta a LEDAER szervezeteket (https://enrd.ec.europa.eu/leader-clld_en).

Az ELARD december 9-én megtartotta az évváró közgyűlést és ezt követően a taggyűlést is. A szervezet tagdíj befizetésből tartja fenn magát. A Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat teljes jogú tag, vállalja a tagsággal járó köteleességet és a tagsági díj fizetését. A LESZ jelenleg pártolói tag. Az MNVH szívesen biztosítja az ELARD rendezvényeken egy-egy Helyi Akciócsoport képviselőjének a jelenlétét, amennyiben Ön is szívesen részt venne, ezt jelezze kérem az email címen illetve az mnvh@hoi.hu címen. Az ülés során a svéd elnökség összegezte az ELARD éves eredményeit, megköszönte a tagok aktív munkáját és egy virtuális karácsony partival búcsúztak el egymástól az idei évre a tagok.

Megjelent a Mezőgazdasági, erdészeti és halászati statisztika 2020-as kiadása. Az Eurostat által összeállított kiadvány válogatást nyújt a legfrissebb mezőgazdasági, az erdészeti és a halászati adatokról. A kiadvány összegzi a tényeket és a fejleményeket a gazdálkodókról, a mezőgazdasági termelésről, az árról, a mezőgazdasági ágazat gazdasági és erőforrás-teljesítményéről, az erdészeti és halászati tevékenységekről, az élelmiszerek és italok feldolgozásáról, forgalmazásáról és a mezőgazdasági termékek kereskedelméről. A kiadvány a következő linken érhető el: <https://ec.europa.eu/eurostat/en/web/products-statistical-books/-/ks-fk-20-001>

Szeretném felhívni a figyelmet az Európai Bizottság által 2020. december 16 és 17. között szervezett '2020 Agricultural outlook conference' című konferenciára, amelyen során a mezőgazdaság elmúlt egy év történéseit összegezték, valamint a lehetséges jövőképét elemezték. A konferencia összes előadása megtekinthető a következő linken: https://enrd.ec.europa.eu/news-events/news/2020-agricultural-outlook-conference-highlights-video_en

COPA-COGECA

Decemberi hírlevelemben szeretnék bemutatni egy fontos európai gazdálkodókat képviselő brüsszeli érdekképviselet - az **Európai mezőgazdasági uniót (Committee of Professional Agricultural Organisations)**.

Az Európai Gazdasági Közösséget létrehozó, 1957-ben aláírt Római Szerződés már tartalmazta a közös agrárpolitika (KAP) legfontosabb keretszabályait. A szerződés nem tér ki a közösségi hatóságok és az agrárszektor képviselői közötti kapcsolatra, de a Bizottság már korai szakaszában kifejezte szoros együttműködés iránti vágyát, és megfigyelőként meghívta a mezőgazdasági szervezetek képviselőit az 1958-as stressz konferenciára. A gazdák maguk is meg voltak győződve a Közösség fontosságáról ágazatuk számára, és 1958-ban létrehozták az első európai képviseleti szervezetet, a COPA-t.

Egy évvel később, az Európai Közösség mezőgazdasági szövetkezetei létrehozták európai ernyőszervezetüket, a COGECA-t (Mezőgazdasági Szövetkezetek Általános Szövetsége).

copa*cogeca
european farmers european agri-cooperatives

A COGECA titkársága 1962-ben beolvadt a COPA titkárságába.

MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT
ÁLLANDÓ TITKÁRSÁG

H-1223 BUDAPEST, PARK UTCA 2.
E-MAIL: MNVH@HOI.HU



Hosszú távú jövőkép a vidéki térségek számára

Az Európai Bizottságot és a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Főigazgatóságot foglalkoztatja a vidéki lakosság véleménye, kíváncsi arra, hogy hogyan vélekedik a vidék hosszútávú jövőképéről. A Bizottság illetve a Főigazgatóság ösztönzésére az Európai Vidéki Hálózat közreműködésével egy segédletet állítottak össze, amely által egy olyan műhelygyakorlat vezényelhető le, amely lehetőséget teremt arra, hogy a vidéken élők feltárják saját térségük jövőjének elképzeléseiket. Arra buzdítja a résztvevőket, hogy gondolják át, milyenek szeretnék látni a térségüket, milyen változásokra számítanak az elkövetkező 20 évben, milyen fejleményeket látnának szívesen, és milyen feltételek szükségesek ahhoz, hogy a térségük olyan helyé váljon, amelyre vágnak. A műhelygyakorlat által a közvélemény a vidéki jövőképről eljut az Európai Bizottsághoz. A teljes anyag magyar nyelven letölthető az Európai Vidéki Hálózat oldaláról: https://enrd.ec.europa.eu/enrd-thematic-work/long-term-rural-vision/long-term-rural-vision-portal/resources/ltvra-workshop-package-for-nrns_en

copa*cogeca
european farmers european agri-cooperatives

Az Európai Unió legutóbbi bővítésével összhangban a COPA és a COGECA együttesen tovább erősítette pozícióit Európa legerősebb mezőgazdasági képviselői szervezeteiként. A COPA és a COGECA közösen fogadták az új tagállamok 38 nemzeti mezőgazdasági és szövetkezeti szervezetét.

Mindkét szervezet teljes tagsága így az EU-tagállamok 76 szervezeteire emelkedett.

A COGECA, amelyet ma „Mezőgazdasági Szövetkezetek Általános Szövetségének” nevezik, jelenleg mintegy 40 000 mezőgazdasági termelő szövetkezet általános és sajátos érdekeit képviseli. Létrehozása óta az európai intézmények a COGECA-t elismerték a fő képviselői szervként, sőt, a teljes mezőgazdasági és halászati szövetkezeti szektor szóvivőjeként. A titkárság körülbelül 50 különböző nemzetiségű emberből áll. Folyamatos elemzést, kommunikációt és szakértői ismereteket nyújt nemzeti tagszervezeteinek és az európai szövetkezeteknek.

A szervezet weboldalán <https://copa-cogeca.eu/> elérhetőek a szervezett legfrissebb híreit.

Köszönöm megtisztelő egész évi érdeklődését!

**A Herman Ottó Intézet
és a Magyar Nemzeti Vidéki Hálózat nevében
áldott, békés karácsonyi ünnepeket kívánok!**



Tisztelettel,

CSORDÁS MÁRIA EMŐKE

MNVH nemzetközi referens

Kapcsolat: csordasm@hoi.hu

MAGYAR NEMZETI VIDÉKI HÁLÓZAT
ÁLLANDÓ TITKÁRSÁG

H-1223 BUDAPEST, PARK UTCA 2.
E-MAIL: MNVH@HOI.HU